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Relatório de Quantidade de Respostas por Alternativa

Título do Questionário: Pesquisa PRAE - Pós-Graduação
Dirigido ao Grupo: DISCENTES_STRICTO_ATIVOS
Período de Aplicacão: 08/07/2021
à 31/07/2021
Total
Respondidos/Grupo: 2879 / 8044

1. Você está residindo na mesma cidade de seu campus?

(a) Não 947 /
32,89%

(b) Sim 1932 /
67,11%

2. Se a resposta anterior for "NÃO", você está residindo no Estado do Ceará?

(a) Não 271 /
9,41%

(b) Sim 1021 /
35,46%

3. Você teve COVID?

(a) Sim 840 /
29,18%

(b) Não 1345 /
46,72%

(c) Não sei 694 /
24,11%

4. Você já foi vacinado(a) contra a Covid-19?

(a) Não 1049 /
36,44%

(b) Sim, tomei a primeira dose 1378 /
47,86%

(c) Sim, tomei as duas doses 414 /
14,38%

(d) Sim, tomei uma dose única 38 / 1,32%
5. Você está desenvolvendo alguma atividade no horário das aulas (trabalho, curso, estágio, cuidando de alguém da
família)?

(a) Sim, de forma presencial 657 /
22,82%

(b) Sim, de forma remota 800 /
27,79%

(c) Sim, de forma híbrida 437 /
15,18%

(d) Não 985 /
34,21%

6. Você se sente seguro para um possível retorno às aulas presenciais em 2021.2 (início em 27 de setembro de 2021)?

(a) Sim 526 /
18,27%

(b) Não 2003 /
69,57%

(c) Não sei responder 350 /
12,16%

7. Você aceita um possível retorno às aulas presenciais em 2021.2 (início em 27 de setembro de 2021)?

(a) Sim 421 /
14,62%

(b) Sim, mas só se eu estiver imunizado (a) contra a COVID-19 1064 /
36,96%

(c) Não 1206 /
41,89%

(d) Não sei responder 188 /
6,53%

8. Caso haja o retorno às aulas presenciais em 2021.2 (início em 27 de setembro de 2021), de que forma você preferiria
que ocorresse?

(a) Totalmente presencial 238 /
8,27%

(b) Aulas híbridas: síncrono (online) e presencial simultaneamente, com gravação para acesso assíncrono (off- 950 /
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line) posteriormente e/ou Aulas teóricas online e aulas práticas presenciais da mesma disciplina (nos casos de
disciplinas teórico-práticas)

33,00%

(c) Apenas com aulas teóricas online e aulas práticas presenciais da mesma disciplina (nos casos de disciplinas
teórico-práticas)

709 /
24,63%

(d) Não quero voltar em nenhuma condição ao ensino presencial em 2021.2 836 /
29,04%

(e) Não sei responder 146 /
5,07%

9. Você está atualmente utilizando laboratório de pesquisa na UFC?

(a) Sim, sou bolsista; 385 /
13,37%

(b) Sim, não sou bolsista; 156 /
5,42%

(c) Não 2284 /
79,33%

10. Se a resposta for positiva, quantas vezes na semana você utiliza o laboratório?

(a) uma vez; 133 /
4,62%

(b) duas vezes 106 /
3,68%

(c) três vezes 118 /
4,10%

(d) quatro vezes 55 / 1,91%

(e) diariamente 150 /
5,21%
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